



Alapítvány Páty Fejlesztéséért

2071 Páty, Kossuth u. 83.

Levelzési cím: 2071 Páty, Dobogó u. 1040/6

Jegyzőkönyv a 2011. április 27-i kuratóriumi ülésről

Időpont: 2011. április 27. szerda 19:00 óra

Hely: Paagh Étterem (Páty, Rákóczi u. 42.)

A mellékelt jelenléti ív tanúsága szerint a kuratórium tagjai közül jelen vannak:

Reményi László titkár, dr. Bendl János, Dr. Czajlik Zoltán, Karvázy Szabolcs, László Béla, Schumicky András (késve érkezett)

Reményi László köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy öt kuratóriumi tag megjelent, tehát a kuratórium határozatképes. (Ali László a 2008.12.08-i kuratóriumi ülésen jelezte, hogy egészségi állapota miatt a kuratórium munkájában nem tud részt venni, Schumicky András jelezte, hogy késik.)

Titkár úr felkéri Dr. Czajlik Zoltánt, hogy az ülés jegyzőkönyvét vezesse.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 1/2011. (IV.27.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma négy igen és egy tartózkodó szavazattal elfogadja Dr. Czajlik Zoltánt az ülés jegyzőkönyvezetőjének.

Titkár úr javaslatokat kér az ülés jegyzőkönyvének hitelesítői személyére. Javaslat érkezett dr. Bendl Jánosra és László Bélára, akik vállalják a feladatot.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 2/2011. (IV.27.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma három igen szavazattal és két tartózkodással elfogadja dr. Bendl Jánost és László Bélát a kuratóriumi ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Reményi László a meghívóban előzetesen közzétett és mellékelt napirendi pontok elfogadását kéri, a tagoknak napirenden kívüli észrevételük, hozzászólásuk nincs.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 3/2011. (IV.27.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással elfogadja a meghívóban is szereplő napirendi pontokat.

1. Az alapítvány 2010. évi közhasznú egyszerűsített pénzügyi beszámolójának elfogadása

Előterjesztő: Schumicky András kuratóriumi elnök

Elnök úr távollétében Reményi László terjeszti elő a napirendi pontot.

Reményi László: előzetesen körbeküldtük a könyvelő által összeállított egyszerűsített pénzügyi beszámolót, illetőleg az eredménylevezetést.

Karvázy Szabolcs: a tárgyi eszközök sorban szerepel plusz és mínusz oldalon is egy notebook, aminek mai értéke 0. Felhívta továbbá a figyelmet a kisebb elírásokra, helyesírási hibákra.

dr. Bendl János: kérdése, mit jelent a 355e Ft-os értékcsökkenés?

Reményi László: a felvetésekre válaszolva a könyvelővel történő egyeztetést, illetve korrekciót javasolt, azonban a felvetések a pénzügyi beszámoló sarokszámait nem érinti, így a beszámoló elfogadását javasolja.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 4/2011. (IV.27.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással elfogadja a 2010. évről szóló egyszerűsített pénzügyi beszámolót, mely a jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2. Az alapítvány 2010. évi közhasznúsági jelentésének elfogadása

Előterjesztő: Schumicky András kuratóriumi elnök

Elnök úr megérkezik a kuratórium ülésére, így átveszi a kuratóriumi ülés vezetését.



Alapítvány Páty Fejlesztéséért

2071 Páty, Kossuth u. 83.

Levelzési cím: 2071 Páty, Dobogó u. 1040/6

Schumicky András: Az előzetes anyagban elküldött közhasznúsági jelentéshez van-e kiegészíteni való, vagy kérdés. Mivel ilyen nem érkezett, a közhasznúsági jelentés elfogadását javasolja.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 5/2011. (IV.27.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással elfogadja a 2010. évről szóló közhasznúsági jelentést, mely a jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3. Beszámoló az alapítvány pillanatnyi pénzügyi helyzetéről és az önkormányzat alapítványi támogatásairól

Előterjesztő: Reményi László kuratóriumi titkár

Reményi László: Az alapítvány 2011. április 11-i állapot szerint a következő pénzügyi forrásokkal rendelkezik

CIB Bank HUF folyószámla: 88.723

CIB EUR: 81,93 (kb. 22.100 Ft.)

CIB EUR lekötve: 1.302,07 (kb. 351.700 Ft.)

TakSzöv folyószámla HUF: 714.475

TakSzöv lekötve HUF: 240.000

Összesen kb. 1.417.000 forint

Az önkormányzattól nem kaptunk pénzt, az első félévben a tavalyi pályázatos 1 milliónak meg kell érkeznie, egyelőre ennyivel tudunk gazdálkodni.

Az NCA felé 200.000 forinttal kell elszámolnunk mint működési költség, idén Pátyi Tavaszhoz nincs költségünk, de a weblap feltöltés, toner, bankköltség valamint a számítógép akkumulátor és winchester javítás összesen ezt lefedi.

Schumicky András: A tavalyi pályázatos 1 millió forint utalását Páty község jegyzője 2011. május 15-ig megígérte. Egyéb hozzászólás hiányában a következő határozat elfogadását javasolja.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 6/2011. (IV.27.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással elfogadja az alapítvány pillanatnyi pénzügyi helyzetéről szóló beszámolót.

4. Beszámoló az alapítvány által kiírt pályázatra érkezett beadványokról, a tapasztalatokról és a pályázatok formai értékeléséről (APF-2011-es pályázatok)

Előterjesztő: Reményi László kuratóriumi titkár

Reményi László: 12 regisztráció érkezett, mindenki be is nyújtott pályázatot. A melléklet szerint a 12-ből 9 pályázat formai hibás, köztük jónéhány fatális hiba, ha figyelembe vesszük, hogy mindegyik pályázatot egyébként kidolgozták. Minden szempontból hibátlanak 3 pályázat minősíthető. 2 pályáznál késve érkezett a pályázati díj befizetés.

Schumicky András: javasolja, hogy az egyes pályázatokról majd a következő napirendi pontokban hozzunk határozatot.

5. Beszámoló az alapítvány által kiírt pályázatra érkezett beadványok előzetes értékeléséről (2011. április 13.), az előkészítő bizottság tapasztalatairól, szempontjairól (APF-2011-es pályázatok)

Előterjesztő: Dr. Czajlik Zoltán kuratóriumi tag és dr. Bendl János kuratóriumi tag

dr. Bendl János: A pályázatok előzetes értékelésére Reményi László, Dr. Czajlik Zoltán és jómagam ültünk össze, 2011. április 13-án. Igyekeztünk objektív módon értékelni a pályázatokat, a kiírásban megadott komoly rendszer, normatív szempontok és formai szigor alapján.

A bizottsági döntés meghozatalakor a következő szempontokat vettük figyelembe:

- 200.000 forintos fődíjat nem ítélünk oda, mert nincs megfelelő hibátlan pályázat,
- a korábbi gyakorlatnak megfelelően a személyi költséget ezúttal sem engedélyezzük a pályázatok költségtervében,



Alapítvány Páty Fejlesztéséért

2071 Páty, Kossuth u. 83.

Levelzési cím: 2071 Páty, Dobogó u. 1040/6

- az általános elszegényedésre való tekintettel hangsúlyosan vesszük figyelembe a döntésnél a szociális szempontokat,
- kisebb hibákért nem utasítunk el pályázatokat,
- elsőbbséget biztosítunk a hosszabb, közösségépítő programoknak,
- a pályázatok támogatásánál igyekszünk az üzleti hátteret elválasztani a közösségfejlesztő programoktól.

A viszonylag hosszú, vitáktól sem mentes, ámde eredményes megbeszélést követően sikerült az álláspontjainkat közelíteni egymáshoz, így az előkészítő bizottság nem teljesen egyhangú javaslatát Dr. Czajlik Zoltán fogja a következő napirendi pontban előterjeszteni.

Reményi László: Az előző napirendben elmondottakhoz is kapcsolódva fontosnak tartom megjegyezni, hogy a három formailag hibátlan pályázaton túl mindegyikben olyan formai hiba fordul elő, amiért korábban már kizártunk pályázatokat. Én azonban nem tartom a pályázatok összességét tekintve helyes lépésnek, hogy ezeket a pályázatokat kizárjuk, mivel mindegyik mögött komoly program és komoly pályázati munka áll. Talán egy kicsit nevetséges is lenne, ha a 12 pályázatból 9-et kizárnánk, a beadott művek nem ezt sugallják.

Két évvel ezelőtt, amikor hasonlóan sok formai hibás pályázat volt, egy új pályázati kiírással igyekeztünk a formai szigorot megtartani, de mégis lehetőséget biztosítani az újra pályázásra. Akkor bebizonyosodott az ismételt kiírás kapcsán, hogy az semmiféle pluszt nem hozott, csak a kuratórium számára pluszmunkát a kiírást, az ellenőrzést, az adminisztrációt, a bírálatot és az új kuratóriumi ülést illetően. Ráadásul az az üzenete lenne, hogy „itt nyugodtan lehet hibázni, kaptok úgymint második esélyt”. Emiatt a magam részéről nem javasolnám az újbóli kiírást, mint korrekciós lehetőséget. A szabályokat mi írtuk, és adott esetben könnyítést szintén alkalmazhatunk, ha akarunk. Ezt tettük egyébként az első két évben a pályázatoknál. Az én meglátásom szerint ha kilenc pályázatot pozitív diszkriminációval illetünk, akkor nem arról van szó, hogy átnyomunk a rendszeren egyébként alkalmatlan programokat.

dr. Bendi János: A pályázatok előzetes értékelése kapcsán nem tudtuk meghúzni azt a határt, hogy eddig és ne tovább. Azt gondolom, hogy nem lehet jól dönteni.

Dr. Czajlik Zoltán: Az én szememben a késedelmes befizetés azért főbenjáró, mert az "igazi" pályázatoknál is ez az első számú kizáró ok. Más típusú hibáknál az eljárások különfélék, de késés esetén normális pályázatnál soha sehol nincs engedmény.

Schumicky András: Ha egyéb hozzászólás nincs, javaslom a beszámoló elfogadását.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 7/2011. (IV.27.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy az APF-2011-es jelű pályázatok kapcsán az előzetes formai értékelést és az előkészítő bizottság beszámolóját elfogadja és munkáját megköszöni.

6. Döntés az alapítvány által kiírt pályázatra érkezett programok támogatásáról (APF-2011-es pályázatok)

Előterjesztő: Dr. Czajlik Zoltán kuratóriumi tag

Schumicky András: Felkérem Dr. Czajlik Zoltánt a határozati javaslatok előterjesztésére.

Dr. Czajlik Zoltán: János előzőleg elmondta a szempontokat, lássuk sorban a javaslatokat. Ahogy előzőleg jeleztük, nem mindenben sikerült egységes álláspontra jutnunk. Az előkészítő bizottság javaslata összesen 1.045.000 forint szétosztását jelentené.

Dr. Czajlik Zoltán a javaslatokat sorban előterjesztette, rövidebb-hosszabb vitát követően az alábbi határozatok születtek.

Az előkészítő bizottság egyhangú javaslata alapján:

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 8/2011. (IV.27.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy a A Pátyi Református Templomért Alapítvány APF-2011-P01 jelű „PáKICs 2011-es nyári tábora” című pályázatát a pályázat költségvetési tervében és annak tételes indoklásában megadott tételekre 100.000 forinttal támogatja.



Alapítvány Páty Fejlesztéséért

2071 Páty, Kossuth u. 83.

Levelzési cím: 2071 Páty, Dobogó u. 1040/6

Az előkészítő bizottság egyhangú javaslata alapján:

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 9/2011. (IV.27.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy a Sárkányrepülő és Modellező Klub APF-2011-P02 jelű „ESEMKA (Felnőtt és ifjúsági modellező és repülő tevékenység)” című pályázatát a pályázat költségvetési tervében és annak tételes indoklásában megadott tételekre 100.000 forinttal támogatja.

Az előkészítő bizottság 2-1 arányban előterjesztett javaslata alapján:

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 10/2011. (IV.27.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy a Bellandor Lovas Klub Egyesület APF-2011-P03 jelű „Lóval Pátyért!” című pályázatát 100.000 forinttal támogatja azzal a megkötéssel, hogy ez az összeg kizárólag a lovasverseny fődíjára (amit az alapítvány képviselője ad át) fordítható.

Az előkészítő bizottság egyhangú javaslata alapján:

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 11/2011. (IV.27.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy a Függetlenek a Pozitív Szenvedélyekért Közhasznú Egyesület APF-2011-P04 jelű „Csináljunk médiát – gondolkodj és gondolkodtass” című pályázatában a honorárium/tiszteletdíj kifizetését nem támogatja, de a fennmaradó 30.000 forint dologi költséget támogatja.

Az előkészítő bizottság egyhangú javaslata alapján:

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 12/2011. (IV.27.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy a Pátyi Karitás APF-2011-P05 jelű „Karitás a hátrányos helyzetű pátyi gyermekekért” című pályázatát a pályázat költségvetési tervében és annak tételes indoklásában megadott tételekre 100.000 forinttal támogatja.

Az előkészítő bizottság egyhangú javaslata alapján:

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 13/2011. (IV.27.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy a Bocskai István Általános Iskola 5. évf. APF-2011-P06 jelű „Erdei Iskola 2011. 06. 01-03. 5. évfolyam” című pályázatát a pályázat költségvetési tervében és annak tételes indoklásában megadott tételekre 90.000 forinttal támogatja.

Az előkészítő bizottság egyhangú javaslata alapján:

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 14/2011. (IV.27.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy Dr. Kálmán Dóra APF-2011-P07 jelű „Gyerekpince” című pályázatának költségvetését túlzónak találta, ezért a pályázat költségvetési tervében és annak tételes indoklásában megadott tételekre 75.000 forinttal támogatja.

Az előkészítő bizottság egyhangú javaslata alapján:

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 15/2011. (IV.27.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy a Pátyi Református Egyházközség APF-2011-P08 jelű „Nyári gyermektábor” című pályázatát a pályázat költségvetési tervében és annak tételes indoklásában megadott tételekre 100.000 forinttal támogatja.

Az előkészítő bizottság egyhangú 50.000 forintos támogatásra tett javaslatot az APF-2011-P09 pályázat kapcsán.



Alapítvány Páty Fejlesztéséért

2071 Páty, Kossuth u. 83.

Levelzési cím: 2071 Páty, Dobogó u. 1040/6

Schumicky András: Úgy gondolom, hogy nagyon nagy tömegeket megmozdító eseményről van szó, ahol évről-évre Merkl Imre saját zsebből finanszírozza a többszázezer forintos költségvetésű rendezvényt, ezért magasabb összegű támogatásra tennék javaslatot.

Reményi László: Sajnos a pályázat költségvetését hibásan adták be, ráadásul úgy, hogy az excel táblázat összegző sorát írták át. Emiatt a támogatás tételes indoklásából lehetne kiindulni, ott viszont nem a kért 199.000 forintot indokolták, hanem a teljes költségvetés tételeit írták le. Így valójában tippeléssel tudjuk megmondani, mire is szeretnék elkölteni a kért összeget. Ha gondoljuk a támogatás tételes indoklása egyes tételei alapján lehet az összeg változtatásáról dönteni. Az előkészítő bizottság döntésében fontos szerepet vállalt az a tény, hogy ez a kerékpárverseny mégiscsak egy üzleti vállalkozás marketing rendezvényének tekinthető.

Schumicky András: A serlegek és érmék együttesen 65.000 forint összegben szerepelnek, javasolom ezt az összeget.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 16/2011. (IV.27.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma négy igen és két nem szavazattal úgy dönt, hogy Merkl Imre APF-2011-P09 jelű „Pátyi kerékpárverseny” című pályázatát 65.000 forinttal támogatja azzal a megkötéssel, hogy ez az összeg kizárólag a kerékpárverseny díjaira fordítható.

A következő két pályázat (APF-2011-P10 és APF-2011-P11) kapcsán vita alakult ki, hogy a késedelmes befizetést milyen módon értékeljük. Az előkészítő bizottság 2-1 arányban előterjesztett javaslata mindkét pályázat esetében 100.000 forintos támogatás.

Dr. Czajlik Zoltán: Az elvi hozzáállásom az, hogy késedelmes befizetést nem engedhetünk át, ahogy ezt korábban sem engedtük.

dr. Bendl János: Ismétlem, hogy nehéz vagy inkább nem lehet jó döntést hozni, miután újra pályáztatást nem akarunk.

Reményi László: Úgy gondolom, és ezt előbb is már elmondtam, hogy nem csak erről a két pályázatról van szó, ahol elvi döntést kell hozni, mivel a korábbi években olyan hibákért kizártunk pályázatokat, ami felett most a már megszavazott támogatásoknál túlléptünk. Ráadásul egy részüknél lehetővé tettük a korrigálást egy új pályázattal. Ha már elvekről beszélünk, akkor kilenc pályázatot kell kizárni, de annak meg nincs értelme.

Dr. Czajlik Zoltán: Arról meg lehet győzni, hogy ne zárjuk ki őket, hozunk pedagógiai döntést, amennyiben tudunk ilyet megfogalmazni. Meglátásom szerint mindenképpen jeleznünk kell a pályázók felé, hogy hibáztak.

Karvázy Szabolcs: Ha elvekről van szó, akkor számomra is egyértelmű a helyzet, a két pályázatot ki kell zárni. Ha nem elvi döntést hozunk, akkor más a helyzet.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 17/2011. (IV.27.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma három igen szavazattal, három nem szavazat ellenében, elnöki döntéssel úgy határoz, hogy az APF-2011-P10 és APF-2011-P11 pályázatokat – annak ellenére, hogy a részvételi díjat késedelmesen fizették be – nem zárja ki.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 18/2011. (IV.27.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma öt igen és egy nem szavazattal úgy dönt, hogy Ferichné Döme Erzsébet APF-2011-P10 jelű „NESZ Műhely nyári színjátzó tábora” című pályázatát a késedelmes részvételi díjfizetés miatt az előkészítő bizottság által javasolt összeg felével, azaz 50.000 forinttal támogatja.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 19/2011. (IV.27.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma öt igen és egy nem szavazattal úgy dönt, hogy a Pátyi Római Katolikus Egyházközség APF-2011-P11 jelű „Egyházközségi nyári családos tábor



Alapítvány Páty Fejlesztéséért

2071 Páty, Kossuth u. 83.

Levelzési cím: 2071 Páty, Dobogó u. 1040/6

a Mecsekben" című pályázatát a késedelmes részvételi díjfizetés miatt az előkészítő bizottság által javasolt összeg felével, azaz 50.000 forinttal támogatja.

Az előkészítő bizottság egyhangú javaslata alapján:

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 20/2011. (IV.27.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy a Páty Zsámbéki-kanyar Lakóparkért Egyesület APF-2011-P12 jelű „Majális” című pályázatát, a pályázat költségvetési tervében megadott tételekre 100.000 forinttal támogatja, azzal a megkötéssel, hogy ez az összeg kizárólag a sporthálóra fordítható.

A fentiek alapján a teljes megítélt támogatási összeg 2011-ben 960.000 forint, melyet az alapítvány jelenlegi vagyona teljes mértékben fedez.

dr. Bendl János: Laci az előzetes anyagba beletette azt a kérdést, hol és mikor legyen az eredményhirdetés.

Karvázy Szabolcs: Május 14-i hétfőjén lesz a Pátyi Tavaszi Fesztivál, akkor nem lehet kihirdetni? A Nemadomfel koncert előtt lehetne ezt megtenni.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 21/2011. (IV.27.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy az APF-2011 pályázatok eredményhirdetését 2011. május 14-én a Nemadomfel zenekar koncertje előtt délután fél egykor tartja meg. A Kuratórium felkéri Schumicky András elnök urat, hogy a szervezőkkel ezt egyeztesse és az eredményt hirdesse ki.

7. Egyéb információk és bejelentések

Reményi László: Az APF-2010-P03 pályázat elszámolás megérkezett, röviden ismertetem a tartalmát. A szakmai beszámolójuk alapján a modellezők most is teljesen hasonló tevékenységet végeztek, mint a korábbi években. A pénzügyi elszámolás szerint olyan anyagokat és szerszámokat vásároltak, melyek döntő részt fogyóeszközök (pl. balsafa, modellező papír, ragasztó, modellmotor stb.) és egyértelműen a pályázott tevékenységhez tartozik. 100.000 forintot nyertek, 50.000 forint előleget elutaltunk még 2010-ben, az elszámolás 100.907 forint elköltéséről szól, így a fennmaradó 50.000 forintot utaltuk el. Javasolom a pályázati elszámolás elfogadását.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 22/2011. (IV.27.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy az APF-2010-P03, Sárkányrepülő és Modellező Klub PMK gyermek és ifjúsági modellező tevékenység) pályázati programja a pályázatnak megfelelően valósult meg, annak pénzügyi elszámolását és szakmai beszámolóját elfogadja.

Reményi László: Javaslataira a kuratórium tagjai eszmecserét folytattak a pályázati díj fennmaradásának kérdéséről, illetve a pályázatok kapcsán csak elektronikus beadás lehetőségéről. Végül a kuratórium tagjai abban maradtak, hogy ezek a változtatások nem időszerűek, így határozathozatal nem szükséges.

dr. Bendl János: Látjuk, hogy a weblap megújult és felfrissült, ami nagyon örvendetes, azt lehet mondani, hogy ez így nagyon jó, teljesen átlátható az alapítvány minden tevékenysége. Arra szeretném Lacit kérni, hogy ennek háttéréről mondjon nekünk néhány szót.

Reményi László: Az elmúlt kuratóriumi ülésen 150.000 forint keretösszeget határoztunk meg arra, hogy a weblap kérdését egyenesbe tegyük. Mint ismeretes magát a technikai háttérrel a cégem biztosítja, de az elmúlt két évben már nem volt időm naprakészen tartani a weblapot. Ezért egyeztettem a velünk egy telephelyen lévő másik cég vezetőjével, akik a mi ügyfeleink számára is alvállalkozóként többször hasonló feltöltési, átalakítási munkákat végeznek, hogy adjanak erre egy ajánlatot. Végeredményben a kuratóriumi elnökünk aláírásával született egy



Alapítvány Páty Fejlesztéséért

2071 Páty, Kossuth u. 83.

Levelezési cím: 2071 Páty, Dobogó u. 1040/6

megbízási szerződés óradíjas alapon, de egyösszegű vállalási áron, bruttó 135.000 forint értékben, melynek alapja az általam meghatározott tartalmak feltöltése (2009-es és 2010-es évek archív anyaga, menüpontok áthelyezése, új menüpontok létrehozása, közel 200 dokumentum pdf-re konvertálása és feltöltése, videó és képanyag feltöltés, jegyzőkönyvek feltöltése, illetőleg néhány korábbi arculatban megjelenő oldal új formátumra való átalakítása).

A határidő 2011. március 31-e volt, mely meg is valósult. Sőt kaptunk egy újszerű képgaléria megjelenést is extraként. Amit már most látok, hogy hiányzanak a közhasznúsági jelentések a weblapról javaslom, hogy azokat is publikáljuk. Remélhetőleg a weblap folyamatos naprakészen tartása most már nem lesz túl nehéz.

Schumicky András: Javasolja, hogy a weblapra a volt és jelenlegi kurátorok neve kerüljön fel a weblapra.

Reményi László: Minden további nélkül ezt meg lehet tenni, de ehhez nekem információra van szükségem a múltat tekintve.

Schumicky András: Igyekszem összeszedni.

Karvázy Szabolcs: A nyugdíjas tánccsoport kérdezi, hogy megérkezett-e a pénze az önkormányzattól.

Schumicky András: Nem tudunk ilyen pénzről, még a saját támogatásunkat sem kaptuk meg, szerintem ez valami félreértés.

Páty, 2011. április 27.

Mellékletek:

Jelenléti ív

Meghívó a kuratóriumi ülésre

APF egyszerűsített éves beszámoló 2010

APF Közhasznúsági jelentés 2010

APF-2011 pályázatok formai értékelése táblázat + APF-2011 pályázatok webről letölthetően (<http://www.apf.hu/webset32.cgi?APF@@HU@@106>)

Dr. Czajlik Zoltán
jegyzőkönyv vezető

dr. Bendl János
jegyzőkönyv hitelesítő

László Béla
jegyzőkönyv hitelesítő

Schumicky András
a kuratórium elnöke